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ATA DA 1.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 06 de fevereiro de 2018. _ 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A 
reunião foi presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada 
pelo 1.º Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão 
o senhor Presidente solicitou a Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade para fazer a leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente 
colocou em votação  as  Atas:  da 01.ª Reunião Extraordinária  do 1.º 
Período Legislativo de 2018 realizada em 26/01/2018, da 2.ª Reunião 
Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
26/01/2018, sendo as  referidas Atas aprovadas por unanimidade e 
assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF CIRCULAR -  encaminhando as Câmaras Municipais 
da região comunicando a composição da mesa Diretora da Câmara para 
o anuênio de 2018.  OF N.º 001/2018 ao Gerente do Banco do Brasil com 
informações  relacionadas as transações bancarias. OF N.º 002/2018 ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder 
Legislativo referente ao mês de janeiro de 2018.  OF N.º 003/2018 
encaminhado ao Senhor Oldemar Vicente Pes, Secretário Municipal de 
Obras, Serviços Urbanos e Rurais, com solicitações. OF N.º 004/2018 a 
Secretária Municipal de Educação com solicitações. OF. N.º 005/2018 
encaminhando a Secretária Municipal de Saúde, Tânia Maria Selhorst 
com solicitações. OF. N.º 006/2018 encaminhando a Secretária Municipal 
de Assistência Social, Ivonete Aparecida Strona Clazer, com solicitações. 
OF. N.º 007/2018 encaminhando ao Secretário Municipal de Agricultura, 
Laércio Antônio Cipriano com solicitações. OF. N.º 008/2018  
encaminhado ao Deputado Federal, Sandro Alex, com parabenizações e 
informações. OF. N.º 009/2015  aos Assessores de Esportes, Enoch G. 
Pereira e Edimar Vaz do Carmo com solicitações.  OF N.º 010 ao 
014/2018  ao Executivo Municipal com solicitações.  OF. N.º 015 e 
016/2018  a Secretária Municipal de Educação, Rogéria Ducat, com 
solicitações. OF. N.º 017/2018 ao Prefeito Municipal com solicitações. 
OF. N.º 018/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando cópia do Projeto 
“Brincando com o Esporte”. OF. N.º 019/2018 aos Assessores de 
Esportes, Enoch G. Pereira e Edimar Vaz do Carmo, encaminhando cópia 
do Projeto “Brincando com o Esporte”. OF. N.º 020/2018 ao Deputado 
Estadual Hussein Bakri com agradecimentos.  OF. N.º 021/2018 a 
Senhora Elisa Adamante, encaminhando cópia do Projeto “Brincando 
com o Esporte”.  OF. N.º 022/2018  a Secretária Municipal de Educação, 
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Rogéria Ducat, com solicitações  e pedidos de informações. OF. N.º 
023/2018 ao Deputado Estadual Hussein Bakri, convidando para 
participar e participar  da 1.ª reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo 
da Câmara Municipal a ser realizada em 06/02/2018. OF. N.º 024/2018  
ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Urbanos e Rurais,  Oldemar 
Vicente Pes com solicitações. OF. N.º 025/2018 ao Prefeito Municipal 
com solicitações.  OF. N.º 026/2018 ao Prefeito Municipal encaminhado 
Projetos de Lei aprovados  em Sessão Extraordinária em 26/01/2018 
para Sanção. OF. N.º 027/2018 ao Prefeito Municipal de Inácio Martins, 
Edemetrio Benato Junior, com solicitações. OF. CIRCULAR N.º 002/2018 
convidando o Prefeito e Vice-Prefeito Municipal para participar e compor 
a Mesa na 1.ª reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo da Câmara 
Municipal a ser realizada em 06/02/2018. OF. N.º 028/2018 ao Deputado 
Federal Dilceu Sperafico, com agradecimentos. OF. N.º 029/2018 ao 
Prefeito Municipal, encaminhando os Relatórios de Gestão Fiscal – RGF 
do Poder Legislativo Municipal de Rebouças-PR. OF. N.º 030/2018 a 
Secretária Municipal de Educação, Rogéria Ducat, com solicitações. OF. 
N.º 031/2018 ao Secretario Municipal de Agricultura, Laércio Antônio 
Cipriano, com informações. OFICIOS RECEBIDOS: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO N.º 002/2018 da Mesa Executiva, o projeto será destacado 
na Ordem do Dia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2018 
da Comissão de Finanças  e Orçamento, o projeto será encaminhado as 
Comissões Permanentes da Casa. OF. 002/2018 do Controle Interno da 
Câmara Municipal com solicitações e recomendações. OF. N.º 024/2018 
da Secretária Municipal de Educação  em resposta ao oficio 022/2018 
desta Casa de Leis. OF. N.º 005/2018 da Secretária Municipal de 
Educação  com informações.  OF. da Câmara Municipal de Mallet  
informando a Mesa Diretora para o anuênio de 2018. OF. N.º 75/2018 do 
Deputado Federal Dilceu Sperafico com informações. 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA FRANCIELE CARARO 
CABRAL: requerimento de n.º 001/2018, ao Executivo Municipal, Senhor 
secretário, ao cumprimentá-lo, quero agradecer a Vossa Senhoria e sua 
equipe de trabalho que atenderam minha solicitação para melhorias na 
Rua Clara Barbosa da Costa, que em estado crítico dificultava o trânsito 
de veículos. Parabéns a todos os funcionários da Secretaria de Obras, 
pelo esforço e absoluto interesse em desempenhar suas funções para 
melhor atender as necessidades da nossa população. Que toda sua 
equipe receba meus cumprimentos. Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
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GETÚLIO GOMES FILHO: requerimentos de n.º 001 ao 003/2018, ao 
Executivo Municipal, Solicitando a costrução de um bueiro no terreno do 
Sr. Izidório Kutiuski no Bugio, a pedido do mesmo, para retirada de 
madeira e da safra da sua lavoura.; ao Executivo Municipal, Solicitando 
patrolamento nas estradas que dão acesso às lavouras dos seguintes 
produtores: famílias Silva, Santos, Stanski e Mielmiski para retirada da 
safra das lavouras de soja e fumo na Comunidade do Potinga; ao 
Executivo Municipal, solicitando patrolamento na estrada que dá acesso a 
lavoura  do Senhor “Júlio da Barroca” para retirada da safra, comunidade 
de Água Quente dos Domingues. Patrolamento na estrada que dá acesso 
a lavoura do Senhor Nilton Lopes, também na Água Quente dos 
Domingues. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON  
MASSOQUETO E ANTÔNIO PADILHA: requerimentos de n.º 001 ao 
003/2018, ao Executivo Municipal, atendendo a diversas solicitações dos 
moradores deste Município, em relação à cobrança da Taxa de Coleta de 
Lixo, em que, ou o morador paga à vista ou a cobrança vem parcelada 
em sua fatura de água, solicitamos a prorrogação do prazo, ou seja, 
antes que o débito seja lançado na tarifa da água, pois segundo 
informações prestadas por vários Munícipes, há dúvidas quanto ao valor 
apurado, e diferença exorbitante entre os vizinhos, em especial, 
moradores da Cohapar. Dessa forma, com a prorrogação do prazo de 30 
(trinta) dias, restará tempo para que a população possa esclarecer melhor 
as suas dúvidas, e assim contribuir com o valor justo; ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de nova cobertura no ponto de ônibus 
escolar próximo da linha das torres, na Comunidade de Conceição de 
Baixo, estrada de Rebouças ao Rio Bonito. A pedido do Sr. Nataniel 
Gonçalves. Solicitando a revisão em todos os pontos de ônibus, inclusive 
colocando assento para quem aguarda o embarque em veículos tanto 
escolar como transporte coletivo ou particulares.  Justificativa: Os pontos 
existentes estão precários, muitos deles sem cobertura, e com a 
realização do serviço, diminui a preocupação dos familiares dos usuários 
desses pontos que muitas vezes são crianças, e que ficam à mercê das 
intempéries diárias; ao Executivo Municipal, solicitando a construção de 
um bueiro na estrada de acesso as lavouras da família Oliveira e outros 
produtores localizada próximo do terreno do Sr. Lauro Barbosa, na 
comunidade dos Coxos. Pede-se urgência na realização do serviço 
devido a safra que se aproxima. Justificativa: A pedido do Sr. Airton de 
Oliveira que relatou a necessidade da construção do bueiro. O Vereador 
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Jose Amilton Massoquetto comentou sobre a importância de seus 
requerimentos, e explanou sobre a preocupação da população com 
cobrança da taxa de lixo municipal.     Colocados em discussão e votação 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS 
VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON  
MASSOQUETO: requerimentos de n.º 001 ao 006/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de aproximadamente 06 viagens de 
cascalho na estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Nelson Cherba 
na Comunidade do Poço Bonito, próximo a cascalheira; ao Executivo 
Municipal, solicitando a colocação de pedra bica corrida na Rua José de 
Souza França próximo à Igreja Divino Espírito Santo. Solicitando a 
instalação de braço com lâmpada nos postes da Rua José de Souza 
França, próximo à Igreja Divino Espírito Santo. A pedido dos moradores, 
ao Executivo Municipal, solicitando serviço de retroescavadeira para 
limpeza de valetas na propriedade do Sr. Izidoro Cadore, na Comunidade 
do Barreiro; ao Executivo Municipal, solicitando o manilhamento na Rua 
Armando Costa em frente a Obra Missionária Mensagem de Paz. 
Justificativa: A pedido da Senhora Maria Regina Domingues, funcionária 
da Instituição, que relatou que o muro está correndo o risco desmoronar 
por falta de apoio; ao Executivo Municipal, Solicitando patrolamento na 
estrada que liga a comunidade da Beira Linha até a Colônia Cachoeira; 
ao Executivo Municipal, Reiterando o requerimento n.º 079/2017 com 
data de 07/11/2017, no qual foi solicitado a construção de calçamento 
nas imediações da Escola Estadual Professora Maria Ignácia. Reiterando 
o requerimento n.º 038/2017   com data de 06/06/2017, no qual foi 
solicitado cascalhamento na Rua Raul de Quadros. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JÚNIOR: requerimentos de 
n.º 001/2018 ao Executivo Municipal, solicitando ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, que disponibilize recursos financeiros para reformas 
e melhorias no Estádio Municipal, pedindo também, que seja realizada 
uma Audiência Pública com a população, para decidir os melhores 
moldes para aplicação financeira no que diz respeito ao Estádio 
Municipal. Tendo em vista que vários sócios do antigo Clube Atlético 
ajudaram a levantar aquele patrimônio histórico do Município de 
Rebouças. Nessa audiência será proposta a discussão de temas como 
segurança e estabilidade na conservação do campo do estádio quais as 
melhorias que podem ser feitas e busca de mais recursos, para 
arborização e construção de arquibancadas. Justificativa: O Estádio 
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Municipal de Rebouças, antigo Clube Atlético Reboucense é um 
patrimônio histórico onde centenas de jovens, crianças e adultos tanto da 
cidade quanto do interior participam da nossa paixão nacional que é o 
futebol. Portanto, devemos agora, tomar medidas drásticas e decisivas no 
que diz respeito ao campo municipal para que seja um lugar atrativo, 
assim como temos o exemplo do que foi feito de maravilhoso na nossa 
Praça dos Ferroviários, que hoje torna-se um cartão postal do município e 
ponto de encontro das famílias, gostaríamos que o estádio municipal 
fosse um lugar prazeroso onde a prática esportiva prevalece. Colocados 
em discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
DO VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 
001/2018, ao Executivo Municipal, Reiterando pela sexta vez o 
Requerimento n.º 035/2017 datado de 04 de abril de 2.017, o qual solicita 
cascalhamento no Pesque-Pague São José na Comunidade de Água 
Quente dos Luz, solicitando informações de quando as providências 
serão tomadas. Segue em anexo cópia do Requerimento. Colocados em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
Dispensada a chamada nominal tendo em vista a presença de todos os 
Vereadores passou-se a ORDEM DO DIA: BALANCETE CONTÁBIL E 
FINANCEIRO – da Câmara Municipal “Referente ao mês de DEZEMBRO 
de 2017”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 
parecer da Comissão de Finanças e Orçamento  foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 002/2017- da Mesa 
Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a criação de dotações 
orçamentárias, da Câmara Municipal de Rebouças, através do crédito 
adicional especial, conforme anulação total ou parcial das dotações do 
Orçamento referente ao exercício de 2018.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação  para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. O Presidente colocou em 
votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização 
de reunião extraordinária a seguir com pauta especifica para deliberação  
do Projeto de Resolução  n.º 002/2018. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinário logo após o encerramento desta. 
Encerrada a Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos e passou a palavra para a Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani, a qual cumprimentou a todos, desejou um excelente ano de 
trabalho aos Vereadores e se deixou a disposição de toda população 
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para o que precisarem. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre ideias de projeto relacionados 
com melhorias para o esporte com o intuito de incentiva cada vez mais o 
esporte no município; comentou sobre as estradas do interior que estão 
precárias argumentando que conversou com o Secretário de Obras e em 
breve terão maquinários novos para melhorias; finalizou desejando um 
excelente ano a todos.  O Presidente passou a palavra ao Prefeito 
Municipal Luiz Everaldo Zak o qual cumprimentou a todos, comentou 
sobre suas expectativas de planos de governo juntamente com o Vice-
prefeito Fabio Marcelo Chiqueto, e agradeceu o espaço cedido desejando 
boa noite a todos. O Vice-prefeito Fábio Marcelo Chiqueto cumprimentou 
a todos comentou sobre administração municipal e sobre o que 
pretendem fazer de melhor para o município e finalizou desejando boa 
noite a todos. O Presidente desejou um feliz 2018 a todos, agradeceu aos 
colegas Vereadores pela confiança para estar a frente dos trabalhos 
desta Casa de Leis; comentou sobre seus planos de trabalho neste ano, 
buscando recursos, fiscalizando cada vez mais, argumentou que sempre 
irá em busca de mais benefícios a população; comentou sobre os 
trabalhos em equipe dos funcionários desta Casa; e finalizou 
agradecendo a presença de todos. Não havendo ninguém mais a fazer 
uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para reunião extraordinária  a seguir e marcando a próxima 
reunião ordinária para dia 20/02/2018, no horário regimental, informando 
a todos que as reuniões de 20/02/2017 e 27/02/2017 serão especificas 
para   deliberação e votação  das Contas do Executivo Municipal   
referente ao exercício de 2015. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada.  Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  06 de fevereiro de 
2018. 
 

 ALESSANDRO LUIS MAZUR__________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    ________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI__________________________________ 
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FRANCIELE CARARO CABRAL ________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ___________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   _____________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR______________________________ 
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